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KORNOUTY 2 
 
Dva kornouty mají odlišný tvar, ale stejnou výšku 𝑣 a stejně velký čtvercový otvor s hranou 𝑎. 

Hladina tekutiny dosahuje v obou kornoutech do stejné výšky. 

 
1. Vypočtěte obsah plochy hladiny, jsou-li kornouty naplněny do poloviny výšky kornoutu. 
2. Každému kornoutu přiřaďte funkci, která vyjadřuje závislost obsahu plochy hladiny na výšce hladiny 

v kornoutu. 
3. Určete obsah plochy hladiny, je-li velikost čtvercového otvoru kornoutu 60 cm2 a hladina tekutiny 

dosahuje do tří čtvrtin výšky kornoutu. 
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